	ВАРИАНТ 1
	ВАРИАНТ 2

	№1 Определите значение переменной b после выполнения следующего фрагмента программы, в котором[image: http://reshuege.ru:89/formula/0c/0cc175b9c0f1b6a831c399e269772661.png] и b – переменные вещественного (действительного) типа. 

№2 Определите значение целочисленных переменных [image: http://reshuege.ru:89/formula/9d/9dd4e461268c8034f5c8564e155c67a6.png] и у после выполнения фрагмента программы: 

№3 Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы: 



№4 Определите значение переменной S после выполнения следующего фрагмента программы:




№5 Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:
	a := 5;
b := 5 – 5 * a;
b := b / 2 * a;


x : = 4 + 8 * 3 ; 
y : = ( x mod 10 ) + 15; 
x : = ( y div 10 ) + 3;

a := 30; b := 6; 
a := a / 2 * b; 
if a>b then c:= a-3*b else c := a + 3 * b; 

S:=0; i:=7; 
while i > 1 do begin 
S := S + i div 2; 
i := i - 1; 
end; 

a := 60; b := 20;
a := a / b * 2;
if a>b then c:=a-4*b
else c:=a+4*b;
	№1 Определите значение переменной [image: http://reshuege.ru:89/formula/4a/4a8a08f09d37b73795649038408b5f33.png] после выполнения следующего фрагмента программы: 


№2 Переменные [image: http://reshuege.ru:89/formula/9d/9dd4e461268c8034f5c8564e155c67a6.png] и [image: http://reshuege.ru:89/formula/41/415290769594460e2e485922904f345d.png] описаны в программе как целочисленные. Определите значение переменной [image: http://reshuege.ru:89/formula/9d/9dd4e461268c8034f5c8564e155c67a6.png]после выполнения следующего фрагмента программы: 

№3 Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:



№4 Определите значение переменной P после выполнения следующего фрагмента программы:




№5 Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:
	a : = 7; a : = a – 4 ; 
b : = –a ; 
c : = –a + 2 * b ;

x : = 432; 
y : = x div 100; 
x : = ( x mod 100 ) * 10;
x : = x + y;

a := 30; b := 6; 
a := a / 2 * b; 
if a>b then c :=a-4*b 
else c := a + 4 * b; 

P:=1; i:=3; 
while i <= 9 do begin 
P := P * (i div 3); 
i := i + 1; 
end; 

a := 30; b := 6;
a :=a/3*b;
if a>b then c:=a-5*b
else c:=a+5*b;

	ВАРИАНТ 3
№1 Определите значение переменной [image: http://reshuege.ru:89/formula/4a/4a8a08f09d37b73795649038408b5f33.png] после выполнения следующего фрагмента программы: 


№2 Определите значение целочисленных переменных [image: http://reshuege.ru:89/formula/0c/0cc175b9c0f1b6a831c399e269772661.png] и b после выполнения фрагмента программы: 

№3 Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:



№4 Определите значение переменной S после выполнения следующего фрагмента программы:




№5 Определите значение целочисленных переменных x, y и t после выполнения фрагмента программы: 
	
a:= 2; b:=2+4; 
b:=1–b; 
c:=–b+3*b ;

a := 3 + 8*4; 
b := (a div 10) + 14; 
a := (b mod 10) + 2;

a := 22; b := 3; 
a :=-2*b+a/2; 
if a <b then c:=4*b–3*a 
else c:=3*a+4*b; 

S:=0; i:=9; 
while i > 3 do begin 
S := S + i div 3; 
i := i - 1; 
end; 

x := 5; y := 7; 
t := x; x := y mod x; 
y := t; 

	ВАРИАНТ 4
№1 Определите значение переменной [image: http://reshuege.ru:89/formula/4a/4a8a08f09d37b73795649038408b5f33.png] после выполнения следующего фрагмента программы: 


№2 Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы: 



№3 Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:



№4 Определите значение переменной P после выполнения следующего фрагмента программы:




№5 Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы: 
	
a:=–3; b:= a+3 ; 
b:=1–b; 
c:=–b+3*a;

x:= 8 + 2*5; 
y:= (x mod 10) + 14; 
x:= (y div 10) + 3; 
c:= x - y; 

a := 15; b := 30; 
b := a * 2 - b / 2; 
if a>b then c:=3*b–a/3 
else c:=3*a-4*b; 

P:=1; i:=6; 
while i <= 11 do begin 
P := P * (i div 3); 
i := i + 1; 
end; 

x:= 2.5E+02; 
x:= x + 0.5E+02; 
y:= -x; c:= -2*y - x; 



	ВАРИАНТ 5
№1 Определите значение переменной С после выполнения следующего фрагмента программы: 


№2 Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы: 




№3 Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:



№4 Определите значение переменной S после выполнения следующего фрагмента программы:




№5 Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы: 
	
m:= 67; m:= m + 13; 
n:= m/4 – m/2; 
c:= m - n; 

a := 6*12 + 3; 
b := a div 10 + 5; 
a := b mod 10 + 1; 
c := a*a+b*b–a/2*b; 

a := 30; b := 6; 
a := a / 2 * b; 
if a>b then c := a - 3 * b 
else c := a + 3 * b; 

S:=0; i:=7; 
while i > 1 do begin 
S := S + i div 2; 
i := i - 1; 
end; 

a := 30; b := 6;
a :=a/3*b;
if a>b then c:=a-5*b
else c:=a+5*b;
	ВАРИАНТ 6
№1 Определите значение переменной [image: http://reshuege.ru:89/formula/4a/4a8a08f09d37b73795649038408b5f33.png] после выполнения следующего фрагмента программы: 


№2 Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы: 

№3 Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:



№4 Определите значение переменной P после выполнения следующего фрагмента программы:




№5 Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:
	
a : = 5 ; a : = a + 6 ; 
b : = –a ; 
c : = –a – 2 * b ;

a := 1819; 
b := (a div 100)*10+9; 
a := (10*b–a) mod 100; 

a := 30; b := 10; 
a := a / b * 2; 
if a>b then c:=a-4*b 
else c:=a+4*b; 

P:=1; i:=3; 
while i <= 9 do begin 
P := P * (i div 3); 
i := i + 1; 
end; 

a := 60; b := 20;
a := a / b * 2;
if a>b then c:=a-4*b
else c:=a+6*b;


	ВАРИАНТ 7
№1 Определите значение переменной [image: http://reshuege.ru:89/formula/4a/4a8a08f09d37b73795649038408b5f33.png] после выполнения следующего фрагмента программы: 


№2 Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы:

№3 Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:



№4 Определите значение переменной S после выполнения следующего фрагмента программы:




№5 Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы: 
	a : = –5 ; 
a : = a – 4 ; 
b : = –a ; 
c : = –a + 2 * b ;

а :=6*12 + 3; 
b :=(a div 10)+ 5; 
a :=(b mod 10)+ 1; 

a := 40; b := 10; 
a := a / b * 2; 
if a>b then c:=a-4*b 
else c:=a+4*b; 

S:=0; i:=9; 
while i > 3 do begin 
S := S + i div 3; 
i := i - 1; 
end; 

m:= 67; m:= m + 13; 
n:= m/4 – m/2; 
c:= m - n; 
	ВАРИАНТ 8
№1 Определите значение переменной [image: http://reshuege.ru:89/formula/92/92eb5ffee6ae2fec3ad71c777531578f.png] после выполнения следующего фрагмента программы, в котором[image: http://reshuege.ru:89/formula/0c/0cc175b9c0f1b6a831c399e269772661.png] и [image: http://reshuege.ru:89/formula/92/92eb5ffee6ae2fec3ad71c777531578f.png] – переменные вещественного (действительного) типа. 

№2 Определите значение целочисленных переменных a и b после выполнения фрагмента программы: 


№3 Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:


№4 Определите значение переменной P после выполнения следующего фрагмента программы:




№5 Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы: 
	
a : = –5 ; 
a : = a – 4 ; 
b : = –a ; 
c : = –a + 2 * b ;

a := 42; b := 14; 
a := a div b; 
b := a*b; 
a := b div a; 

a:= 30; b := 6;
a:=a/5*b;
if a>b then c:=a-4*b
else c:=a+4*b;

P:=1; i:=6; 
while i <= 11 do begin 
P := P * (i div 3); 
i := i + 1; 
end; 

[bookmark: _GoBack]x:= 2.5E+02; 
x:= x + 0.5E+02; 
y:= -x; c:= -2*y - x; 
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